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Érte jönnek — házhoz szállítjáku a megrendelt vasárnapi ebédet és vacsorát
— Jó estét, itt a vacsora.
Ezzel a köszöntéssel csenget 

be vagy 150 családhoz a ten- 
gerészkék*1 form aruhás, csinos 
fezt visel© iboy és átnyújtja  a 
műanyagból készült, ízléses 
é te lhordó t. . .

A Pest-Budai Üzemi Ven­
déglátó Vállalat mintegy négy 
hete házhoz szállít vacsorát. A 
négy hét tapasztalatairól ér­
deklődtünk Szigeti Andor 
igazgatótól. M egtudtuk, hogy 
az első héten még csak h ar­
mincán kérték haza a vacsorát, 
a második hétre megkétszere­
ződött a rendelők száma, ma 
pedig m ár 150 család fogyaszt­
ja  a Kohó- és Gépipari Tervező 
Intézet Krisztina körúti kony­
hájának főztjét, am it a jénai 
edényekben forrón, párologva 
szállítanak haza. A rendelő 
kétféle menüből — 7 és 10 fo­
rintosból — válogathat a hétről 
hétre előre elju tta to tt étlapról. 
Ha csak mód van rá, még az 
egyéni kívánságokat is meg­
hallgatják.

Lapozgatok az előfizetők 
névsorában. Legtöbbjük egy­
két adagot rendel, négy-öt ada­
got csak elvétve kérnek. Az 
előfizetők között m ajdnem  
minden foglalkozási ág szere­
pel: gyári munkás, villamos­
kalauz, művész, hivatalnok 
stb. Az étlap hátoldala — köz­
véleménykutató ív. Íme né­
hány megjegyzés: »Mennyiség­
re, minőségre teljesen kielé­
gítő. A figyelmes, pontos ház­
hoz szállításért külön köszönet. 
Dr. Böjtbe Lajos, I., Sziklai 
Sándor u. 38.« Scheuer Róbert 
a Tárnok u. 12-ből, Nagy La-

josné villamoskalauz a Lánc­
híd u. 5-ből is csak elismerő 
szavakat ír a kérdőívre.

A vállalat tervezi, hogy az 
ételek frisseségének megóvá­
sára bevezetik a szakaszos fő­
zést, hiszen sokan m ár öt órá­
ra, sokan pedig csak este nyolc 
órára kérik a vacsorát. Egye­
lőre — kocsi és edény hiá­
nyában — csak 200 család ren­
delését teljesíthetik. Addigi is, 
amíg további szállítókocsihoz 
jutnak, néhány étkezdében, így 
a XIII. kerületi Elektromos 
Művek konyháján, a IX. kerü­
letben a Ráday utcai diák­
étteremben hétfőn bevezetik 
az úgynevezett »-Érte jönnek« 
— vacsorát. Ily módon olcsób­
ban étkezhetünk, miután az 
üzemi konyhán házhoz szállítá­
si költség nélkül kalkulálnak, 
III. helyett IV. osztályú árakat 
számítanak.

Másik dicséretes újítása a 
vállalatnak a vasárnapi ebéd­
házhozszállítás. Mintegy 70 
család rendelt a négyféle me­
nüből. (1. sz. ebéd: Csontleves, 
sertéspörkölt galuskával, fejes 
salátával, ára 10 forint, 2. sz. 
e.: M ájgaluska leves, francia
sertésborda és fejes saláta, ára 
15 forint, a 3. sz. e.: csirke- 
aprólék leves, köményes ser-' 
téssült, fél adag burgonya, és 
fél adag párolt káposzta, varga- 
béles, 20 forint. A 4. sz. ebéd 
25 forintba kerül: csirkeapró­
lék leves, paprikás csirke ga­
luskával és piskóta-tekercs 
borsodóval. Természetesen az 
étlap hétről hétre változik.) 
A vasárnapi m unkától men­
tesítő ú jítás híre azonban,

úgy látszik, még nem ju to tt 
eléggé a köztudatba, pedig a  
vállalat még venne fel rende­
lést vasárnapi ebédre.

A kísérlet tehát — így véle­
kedik nemcsak a  Pest-Budai 
Üzemi Vendéglátó Vállalat 
igazgatója, hanem a Belkeres­
kedelmi Minisztérium vendég­
látó főigazgatóságának helyet­
tes vezetője, Sivó Tibor is — 
bevált. t

Jól járnak  a  háziasszonyok, 
a dolgozó nők, hiszen nem kell 
az egész napi m unka után a 
kánikulában konyhában fogla­
latoskodniuk. Az Üzemi Ven­
déglátó Vállalat sem fizet rá, 
m ert az ételek árába a házhoz 
szállítás költségeit is bele­
kalkulálja.

Helyes volna, ha az érdekel­
tek felkarolnák a szerencsés 
ötletet, m inét több szállítóesz­
közzel és megfelelő mennyisé­
gű egyforma jénai edény 
gyártásával segítenék az üzem­
élelmezési vállalatokat, hogy 
másutt is bevezethessék ezt az 
újítást. Addig is örvendetes 
volna, ha a Pest-Budai Üzemi 
Vendéglátó Vállalat példájára 
a többi vállalatok is legalább 
az »Érte jönnek« vacsorával 
könnyítenének a háziasszo­
nyok főzési gondján. Hiszen a 
konyhák kapacitása délután 
kihasználatlan. Az »Érte jön­
nek« vacsorák után a  követ­
kező lépcső pedig a vacsora 
házhoz szállítása lehetne a fő­
város minden kerületében, 
m ert az eddigi tapasztalatok 
igazolják: a házhoz szállított 
vacsora ízlik.
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